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1. ZKOTroi evOTNTOG
MapouaialovTal BépaTta Ala@opikoU AOYIOHOU KOl CUYKEKPIUEVA Ol TTPAYHATIKEG CUVAPTACEIS TTOAAWY
METABANTWY (UEPOG 2) TTOU gival ATTAPAITNTA VIO TOV XPNHOATOOIKOVOUIKO KAl AOYIOTIKO aVOAUTH.

2. Nepiexdpeva evoTnTag

MéyioTa kal EAaxioTa pe Meplopiopd, BeAtioTotroinon pe duo Meplopiopgous, MeAETN AKPOTATWY HE
xpnon Tou H/Y, Me xprion Tou Maple, Me xprion AoyioTikou ®UuAou (Excel), Opoyeveig ZuvapTioEg,
Mepikég EAaoTIKOTNTEG.
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3. MéyioTta kai EAaxiota pe Meplopiopd

MNa va Bpoupe Ta akpdTaTta TG cuvaptnong f(x,y) umé tnv ouvlnkn g(X,y) =C, apxika
Kataokeudloupe Tnv ouvdptnon Lagrange L(x,y,A)=f(Xx,y)+1- (C —g(x, y)) Kal €EETAOUNE TNV

0TTapEgn KpioIuwy onueiwv yia Tnv L.

0 gx gy
e Hpuntpa H = gX X ny ovopdadetal pATPa TNG TTEPIOPICPEVNG EColavig.
g L L
y Xy Yy
Kpitipio:

e Av ﬁ(xo, Yo)>0,161E 10 (X5, Y, ) Eival ONpEio TOTIKOU peyioTou yia My f (X, y) utd TV
ouvenkn g(x,y)=c.

e Av ﬁ(xo, Yo) <0, 16TE T0 (X5, Y,) Eival ONpeio ToTKOU eAaxioTou yia v f (X, y) U ™y
ouvenkn g(x,y)=c.

e Av ﬁ(xo, Yo ) =0, T6T€ T0 KPITAPIO BEV OBNYEI OE CUNTTEPAOHA.

Mapadeiypa: Na Bpedolv Ta akpdTata TnG ouvdptnong. f (X, y) = x> + y* uTré TNV GuVORKn
X+y=1.

AUon: Opifoupe Tnv ouvaptnon L(x,y, 1) = x* + y? +ﬂ-(1—(x+ y)) .
YTtroAoyioupe TIG JEPIKES TTAPAYWYOUS 1nG TéENG:
L(Xy,4A)=2x-4, L, (x,y,4)=2y-4, L, (X,y,4)=—Xx-y+1.

Bpiokoupe Ta Kpiolua onueia Tou TTPOKUTITOUV OTTé TNV AUCT TOU CUGCTHHATOG TWV HEPIKWY
TTOPAYWYWV.

1
L,(x,y,4)=0 2X—A=0 2x—A=0 2x-1=0 |*73
L (X,y,4)=01 2y-1=0 < 2x+2y-21=012-21=0<14 1=1
L (x,y,4)=0 -X—y+1=0 X+y=1 X+y=1 y_l

2
YTroAoyioupe TIG:

L,(x,y,A)=2 L,(Xy,4)=0 L, (x,y,4)=2 L (XYy,1)=0

g, =-1ka g, =-1.
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O g, g9,/ [0 -1 -1
H Ecaoiavn repiopiopévn opifouoca givai: |ﬁ| =0, L, ny =-1 2 0[=-4<0.
g, L, L -1 0 2

vy

164

|.'_:’
054,

y 0

0574 4

TxAua 2. MpagikA TapdoTacn TG (X, y) = x> + y* ka1 Tng ouvlrkng X+ Yy =1 (k&toyn).

Napadeiypa: Na Bpebolv Ta akpdTtaTa TG ouvaptnong. f(X,y)=X-y umé Tnv ouvenkn
2 2
X + Y 1.
8 2

2 2 2 2
AUon: OpiCoupe Tnv cuvdaptnon L(X,y,A) = xy+/1-(1—[%+y7ﬁ = xy+/1—/1%—ﬂ,7.

YTroAoyifoupe TIG PEPIKES TTapaywyous 1nG TagNnG:
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21X Xty

2

L (X, y,4) = y__ L(xyﬁ) X — /Iy L (x,y,4)=1-——-=—

Bpiokoupe Ta Kpioiya onueia Tou TTPOKUTITOUV OTTé TNV AUCT TOU CUGCTHHATOG TWV HEPIKWY

TTOPAYWYWV.

L.(x,y,4)=0
L, (x,y,4)=0<
L (x,y,4)=0

8 2

24X AX
8 4 y 4 y
X-1y=0 < X=A1y < X=A1y
2 2 2 2 2
XY g 12X Y (ay) (“j
Ay La)
8 2
=0
y=0MA==%2

( jz =
2 e 2 2
) L) X Y _p

8

y#0

oTToOTE kan A=

A
Lxx(x’ y!ﬂ’) = _;

9x=—,9,=Y.

X
4

, Gpa (x,y)

=(0,
T2 quTikaBIoTGVTAG £XOULE ( ) (i )

L, (X,y,4) :1, L, (X, y,4)=-4

0 —% -y
0 s, 1.1
H Eoolavn) opiouoa eivai: |H|= g, L« Lyl= 7 2 1 :—xy+Eﬂx +— /”ty

MNa 1o onueio:
e TNa x(21)
e Ta x(-21
e Ta Xx(
(

1
e [ia X 2,1)

9y ny Lyy -y 1 -2

Kal A=2 €XOUE: |ﬁ| =2>0, dpa éxw PéyioTo.

—2,1) ka1 A=2 éxoupe: |ﬁ| =2>0, apa éxw péyioTo.

—2,1) Kai A=-2 éxoupe: |ﬁ| =-2<0, dpa éxw eAAxIOTO.

Kal A=-2 €XOUpE: |ﬁ| =-2<0, dpa éxw eAdyioTo.

0) To otroio dev avrkel oTnv EAAEIYN,
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2 2

Zxnua 3. MNpagikn mapdortaon g f(x,y) =Xx-Yy, TNG ouvONKng %+y7 =1 kal Twv akpOTaATWV

(k&Town).

Napadeiypa: Na BpeBolv Ta akpdTaTa TG cuvaptnong. f(x,y) = 4—%x2 - y2 +%x utté TNV
ouvenkn x* +y* =1.

NAdon:

soln :=[{a = -0.3500,x = 1.0000, y = 0.0000}, {a = -0.6500, x =
~1.0000, y = 0.0000}, {a = —1.0000,x = —0.3000, y = 0.9539}, {a
= -1.0000, x = -0.3000, y = -0.9539} ]

ZxNAMa 4. AUon Tou TTpoBARUaTOG PE Xprion Tou Mathematica.

YxAua 5. MpagikA TTapdoTacn g f(X,y) = 4—%x2 —y? +%x kal TNG ouvelrkng X* +y> =1 (6yn).
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k

.ty

x\\
\Ex\\l!ﬂz&ﬁﬁ /

J
5

1.5

0 05

18

X Kal TNG ouvenkng x> +y* =1

3
Ix2_y2y
y 10

1
2

ZxAua 6. Mpagikn mapdotacn ng f(Xx,y)=4-

(kaTown).
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4. BeAtioTotroinon pe duo lMeplopiopoug

Ma va Bpolye Ta akpdrata NG ouvaptnong f(X,y,z) utméd Tig ouvenkeg g,(X,Y,z) =c, Kal
d,(X,Y,2) =c,. Apxika katackeudfoupe Tnv cuvapTtnon Lagrange

L(X, Y, 2,4, 4,) = F(X, )+ 4,-(¢,—9,(X, ¥, 2))+ 4, - (C, — 9,(X, ¥, Z)) kau e§eT@oupe TV UTTapEn
KpioINwyv onueiwy yia Tnv L.

0 0 glx gly glz
0 0 g 2X gZy g 2z
glx gZx L L sz

e HuATtpa H= XX Xy ovopdadeTal uATPQ TNG TTEpIopIouévng Ecalavig.
gly g2y LyX Lyy Lyz
glz gZz sz Lzy LZZ
KpiTApio:
e AV H (X Y,,2,) <0, 16T€ GTO (Xy, Yy, Zy) £XOUUE ONUEIO TOTTIKOU HEYIOTOU.
o AV H (X, Yo,2,) >0, 16T 070 (Xg, Yo, Z ) EXOUPE ONpEIO TOTTIKOU EAAXiGTOU.
e Av ﬁ(xo, Yo ) =0, TOTE TO KPITAPIO eV OBNYEI OE CUUTTEPATAL.

Napaderypa: Na BpeBolv ta akpdtata ng f (X, Y, z) = X* + y* + z° ye TIg GUVORAKES X+ Yy +2Z =1 Kai
X+y=1.

Kataokeudloupe Tnv ouvaptnon Lagrange:

L(X,Y,2,4) =X* +y? + 2% + A - (1= (x+ y+2))+ 4, - (1= (x+y)).

YTroAoyifoupe TIG PEPIKES TTapaAywyous 1nG TagNnG:

LX(Xy y,Z,ﬂyﬁz)=2X_ﬂ1_ﬂ? Ly(X’ y1zlﬂi1/’i‘2):2y_//ll_/12 Lz(Xl y,zl%yﬂz)zzz_ﬂi
L, (xy.2,4,4)=1-(x+y+2) L_(xV,2,4,4)=1-(x+ y).

Bpiokoupe Ta Kpioiua onueia Tou TTPOKUTITOUV OTTé TNV AUCT TOU CUGCTHHATOG TWV HEPIKWV
TTOPAYWYWV.

L (x,y,2,4,4)=0 2x—=2,—2,=0 x=1/2
Ly(X,y,Z,ﬂl,/Iz):O 2y-4-4,=0 y=12
L,(x,y,2,4,4)=0 <422-4=0 &9 2=0
L, (xy,2,4,4)=0 1-(x+y+2)=0 A4 =0
L, (%Y,2,4,4,)=0 1-(x+y)=0 A, =1

2elida 10



0 0 015 gly 9y,
0 0 Oax gZy 9,,

ng gZX LXX ny LXZ —

gly gZy LyX Lyy Lyz

glz g 2z sz I—zy

H Ecaoiavi opiouca eivai: |ﬁ| = =4>0.

 — k O O
o r B, O O
O O N - B
O N O - B
N © ©O O -

L
2z

(x, y,z)=(l 10)
2UVETTWG, €XOUUE ONEIO TOTTIKOU gAaXioToOU OTO 22
EvaAAaGKTIKA, uTTOpoUlE va €TTIAUCOUNE TO TTPORANUA WE TN XpPron H)\£KTpOVIKOU YmroAoyioth (H/Y).
e E[x_, w_,®_] e x*2eyt2extl
gl=_, v ] iexeryrm=-1
o2[=x_, =_] :emey~-1
hix_,¥_,=_, 4 _, k2 ] s fx, ¥y, 5] -k glx, y] - kZgZ[x, =]
Traditional Porm[Column |
pts = {x, ¥, =, 21, A2} /. FullSimplify@Solve[D[h[x, ¥, =, Al, 2], £] = 0 & /&
(=, v, =, &, 22}, {x, ¥, =, A1, h2}], Fram= -+ A11]]
U 14N T sRona P s

‘21 2:-{':-01 ll'

- PullSimplifyé
ToRadicals@Hinimise [ {£f[x, ¥, =], gl[x, ¥] = 0, g2 [x, 5] = 0}, {x, ¥, =}]

1 1 1
OuEE= [E.- [:H:-& E; o E, m-rl}”-

it Slm'-[
ContourPlot3D [ {£[x, ¥, =] = 2 {21#?} , E[x, ¥, 5] =1, gl[x, y] = 0, a2[x, =] = 0},
{x, =3.3, 3.3}, {y, =3.3, 3.3}, {=, =3.3, 3.3},
ContourStyle - [Directive [Cyan, Opacity[0.5]], Directive [Green, Opacity[0.5]],
Directive [Orange, Opacity[0.15]], Directive [Orange, Opacity[0.15]]},
Mesh -+ Hone| , Grophics30[ {Magenta, PointSize[0.015], Point[pts]}]]

Cufa=

ZxAua 7. Emiduon péow Mathematica. H TeAgia avTioTolxei 010 onueio TOTTIKOU eAayioTou.
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5. MéyioTta kai EAaxiota pe m Mepilopiopolg

Ma va Bpouye Ta akpdtarta NG ouvaptnong f (X, X,,...,X,) Ut Tig ouvenkes g, (X, X,,..., X,) =C,,
9,(X, X5 e s X,) =Cy s vy 0, (X, Xy,..0, X,) =C,, - APXIKG KOTAOKEUGLOUUE TNV OUVApPTNON Lagrange
L% X oo X Ay Aoy A ) = £ OG0 X0y X0 )+ A (G = 0y (X Xg e X)) o Ay (G = 0 (X X4 X,
Kal €¢eTaCoupe TNV UTTApPEN KPioIJwy onueiwy yia Tnv L.

To KpITApPIO TTPWTNG TAENGS divel TO akdAouBo (n+m)x(n+m) cloTNUA £§ICWOEWV:

oL

—=0,i=1...,n Kai i=0, j=1...,m.
OX; oA

i

To kpitpio deuTePNG TAENG agopd Tnv TTAaiciwuévn Ecolavi uATpa diactdoewv (n+m)x(n+m):

0 0 ces 0 ngl glxz e glxn
0 0 92X1 92x2 92xn
0 0 0 gmx1 gmx2 gmxn
H=
T T T 1
glx? gzx? o gmxz LX2X1 sz Xz o LX2 Xn
glxn g2xn gmxn LX X:I. LX X:I. LX X
KpiTApio:

Av |ﬁ| gival n opi¢ouca NG TTAAICIWPEVNG Eoolavig uRTpag kai o1 dIadoxIKEG KUPIEG EAAOOOVEG

opiCouoéc TNG |ﬁm+l ,|ﬁm+2

TPWTNG TagNQ):
1. EvoAMaoodueva mmpéonua, YE TO TTPOCHPO TNG TTPWTNG va eival idlo Ye 10 TTPOCNUO TOU

m+1 , , , ,
(-1)"", 16Te €Xw TOTTIKG PEYIOTO.

|Hm

:|H| €xouv (OTa onueia oTa OTTOIO IKAVOTTOIEITAI TO KPITAPIO

2. OAgg 10 idI0 TTPOCNMO PE QUTO TOU (—1)m , TOTE £€XW TOTTIKO EAAXIOTO.
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6. MeAérn AkpoTaTtwy e xpRon tou HIY

6.1 Me xprion Tou Maple

Napadeiypa: Na Bpebolv Ta akpdTtarta TnG cuvaptnong. f(X,y) =X-y utd Tnv ouverikn
2 2

X—+y—:1.

8 2
OpiGoupe v ouvapmon f(x,y) (f :=(x,y) > Xx-y):

>f= (X, y)->x*y;

OpiCoupe TOV TTEPIOPICUO (g = 1—%X2 —% yzj :

>g:=1-(x"2/8+y"2/2);

OpiCoupe TNV ouvdpTnon Tou Lagrange (L =Xy + l(l—%xz —% y’ n ;

>L:=1(x, y)+A*(9);

, , , . 1 . ) 1 2 1 2 .
OpiCoupe TG avaykaieg ouvonkes (eql:= y—z;tx =0,eq2=x—-Ay=0,eq3 .:1—§x ~3 y =0):
>eql:=diff (L, x) =0;

>eq2:=diff (L, y) =0;

>eq3:=diff (L, A) =O0;

{x=2,y=l,/1=2},{X=—2,y=_1v/1=2}’ D

AU y soln =
Uvoupe 1o oUOTNUA ( {{x =-2,y=1A=-2},{x=2,y=-1,1=-2}

>soln:= [solve({eql,eq2,eq3}.{x, y, A}];

1
0 —x -
4 y
. . . 1 1
OpiCoupe Tnv TTepiopiopévn Ecolavr | H = _ZX —Za 1
-y 1 -a

H:=<<0,diff(g,x),diff(g,y)>|<diff(g,x),diff(L,x$2),diff(L,x,y)>|<diff(g,y),diff(L,x,y)>,diff(L,y$2)>;
>with(Linear Algebra):

YTtroAoyiouue Tnv opiouoa:
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>H:=Determinant(H);

1 1 1
H:=>xy+-—ax’+=ay’
2 y 16 4 Y

YTtroAoyioupe Tnv opifouca oTa Kpiolha onueia:

>subs ({x=2, y=1, a=2}, H);

>subs ({x=-2, y=-1, a=2}, H);

>subs ({x=-2, y=1, a=-2}, H);

>subs ({x=2, y=-1, a=-2}, H);

Fevika:
o Ovopua cuvdaptnong:=(ueTapAnTi1, petaBAnT2,...)->TUTTOG
e  MnATpa :=<<0TAAN> [<OTAAN> |OTHAN>>

e DIff(L, x, Y)=L (X, y, A)

e Solve (egns, vars) = AUvel pia e§iowan A éva oUOTNUA EEICWOEWV.
e Determinant(ufitpa) =opi¢ouca
o Subs (x=qa, ékppaon) = Kavel avTIKatdoTaon o€ JIa EKQPacn.

Napdaderypa: Na Bpedolv Ta akpoétata NG f (X, Y, z) = X* + 2y — z° pe Tig ouvBrKeg 2X—y =0 Kal
y+z=0.

Adon:

> fi=(X,y,2)->X"2+2*y-z2;
f=(xy,2) > x* +2y-17°
> gl:=2*x-y;

gl=2x-y

> g2:=y+z;

0g2=y+z2

> L:=f(x,y,z)+al*(gl)+a2*g2;
L=x*+2y-z"+al(2x-y)+a2(y+z)
>eql:=diff (L, x) =0;
eql:=2x+2al=0
>eq?2:=diff (L, y) =0;

eg2:=2-al+a2=0
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>eq3:=diff (L, z) =0;
eq3.=-2z+a2=0
>eq4:=diff (L, al) =0;
eqd=2x-y=0
>eqb5:=diff (L, a2) =0;
eqg5=y+z=0

> soln:=[solve({eql,eq2,eq3,eq4,eq5},{x,y,z,al,a2})];

soln:= a1=—g,a2:—§,x=g,y:iz=_f
3 3 3 3 3

>H:=<<0,0,diff(g1,x),diff(g1,y),diff(g1,2)>|<0,0,diff(g2,x),diff(g2,y),diff(g2,2)>|<diff(g1,x),diff(g2,x),diff(L,
x$2),diff(L,y,x),diff(L,z,x)>|<diff(g1,y),diff(g2,y),diff(L,x,y),diff(L,y$2),diff(L,z,y)>|<diff(g1,2),diff(g2,2),diff
(L,x,2),diff(L,y,2),diff(L,z$2)>>;

002 -1
00 1 1

H=l2 02 0
110 0 0
(0 10 0 -2

> with(LinearAlgebra):
> H:=Determinant(H)

H=-6

Al

w|N
w| b

w|

j< 0, 161€ OTO (é%—%) £XOUME OonUEiO TOTTIKOU pEYioTOU.

2ehida 15



6.2 Me xprion AoyioTikoU ®UAou (Excel)

MNa tnv emiAuon TTpoBANPATWY BeATIOTOTTOINONG TO EXCel TTapéxel To TTpdaBeTo TTPdYpapua Solver.

To Tpdypappa auTd TTPETTEN VO evepyoTToINBei TTpwTa atd Ta TTpodcBeTa (Add-in).

21nv ouvéxela emAéyoupe (Tools->Solver yia To Office 2003 j Data-> Solver yia 1o Office 2007).

i I B " , = |
3"' Hone Frsrt Prangra Latpoi i Forniufas Data Flawdira Wirs' kil
& T al £ char = o || g 008
Gt Bidermal  Pafrean : o o 1 Fikzr .. B f. Puaecae : e
Digkn = I w=a Pt link - L*, -1ile] alumr plicrt 4 J
Canfstians Foit BuFiker Dok Tiowds AralEis
D& - i AT | Suies
| :
4 1o aptire el of gt ey
A B [ 1] E F 14 H chanpire waluel in ezlb we=d ko
3 calpuate the target cell
z P SOLYERILAN
: et ——— || To xeii D6 mepiéye
1 e .
c r | ¥ T s A 1| T GHECT K'&2+j'“2
5 6 (| i L {Set Target Cell)
i x|
a
3 sescd: (BT ghe To xedi E6 nemiyer
n EqudToe @ gas ¢ Mg O peeo 12 — .
. B Chargrg Ceks: _ = ||| tov meplopiopd x+y=1.
1 feagn: fmee B G (Subject to the
:: sufijectt o the Caretraints: e Constraints)
15 s are A e |
£
i L |
. LN R ey
18
LI
Boink S Py ey —
Tor tcehio AG wot AS
TOUMOTEVOUY TIC LETUPANTES XY
oavriototya (By Changing Cells)

ZxNMa 8. Atrootracua atod 1o AoyioTikd GUAo (Excel) katd Tn xprion Tou Solver.
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7. Opoyeveig ZUVOPTAOEIG

Opiopoég: Mia ouvaptnon f:DcR" - Rc R opiouyévn oto avoikté D. H ouvaptnon f Aéyetai
opoyeviig (Homogeneous) BaBpol p av Kal povo av f (Ax,A%,,..., A%, )= A" f (X, %,,..., X, ) Yo KGBe

AeR KAl X=(%,%,,...X, ) €R".
Oswpnpa (Euler):
‘EoTtw pia ouvdaptnon f:DcR" — R c R opoyevig BaBuol p e CUVEXEIG TTIPWTEG MEPIKES

TTapaywWYyoug, TOTE: Zn: fo % =pF (X %mm%).
i=1

Napadeiypa: ‘Eotw n ouvaptnon f (x, Y, z) =3X+2y—4z n ouvadpTnon auTh €ival yPaUMIKA OPOYEVAG
1° BaBuoU. f,(x,y,2)=3, f,(x,y,2)=2, f,(xy,2)=—4.

Mpaypar: xf, + yf, +zf, =3x+2y -4z

Mapddeiypa: ‘EoTw n ouvdptnon f (x, y) =2x% + 4y? n ouvapTnon auTr ivar ogoyevig 2°° BaBuol
(mpaypam f(Ax,Ay)=2(Ax)" +4(Ay)" =24%x* + 42%y* = 22 (2 +4y*)=27F (x.y) ).

f(xy)=4x, f (xy)=8y.
Mpaypar: xf, +yf, =x-4x+y-8y =4x* +8y* =2f (x,y).

Napéderypa: Eotw n ouvaptnon f(x,y)=2x*y* -3y°x n ouvapmon aut eival opoyevig **
BaBuou.

(Mpayuan f(Ax,Ay)=2(Ax)" (Ay)' =3(Ay)' Ax=24°22y -32°yAx = A*(2x’y —3yx) = A*f (x,y) ).
f (% y)=4xy* =3y, f (x,y)=4x*y-9y’x.

MNpaypar: xf, + yf, = x-(4xy? —=3y® )+ y-(4x°y —9y?*x) = 4x7y* —=3xy® + 4x°y* —9y°x =41 (x,y).
X y
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8. Mepikég EAAOTIKOTNTEG

Eotw y=f(X,%,...X,).

oy x _oIn(y)
& = = :
ooy oln(x)

H eAaoTIkOTNTO O€ £va anueio peTpdel TNV TTooooTiaia HETARBOAA TNG €€apTnUévNG JETABANTAG y OTaV
€Xw MIKPA TToo00TIAIO HETARBOAN) TNG AVECAPTNTNG METABANTAG X, (OI UTTOAOITTEG AVECAPTNTEG
METABANTEG TTapapéVOuY OTABEPEG).

Napadeiypa: Cobb-Douglas.
2uvapTtnon Trapaywyng Cobb-Douglas Q = AK2LY.

Q,K,L petaBAntég (TToodTNTa TTAPAYWYNAG, TTOCOTNTA KEQAAQioU, TTOGOTNTA £PYATIKOU SUVAUIKOU)
kal A>0,0<a,b<l.

O1 pepikég TTapdywyol givai:
Q, =aAK2 1P
Q, =bakaP -1,

Mepikég EAaoTIKOTNTEG:

aQ

g =2 QK _pga-1bK_pga-1b Ko
oK K Q Q AK &L
K
aQ

g =2 QL _pagab-1L _pagab-1_ L
oL aLQ Q AK AL
L

H ouvapTtnon eivai opoyevig Babuou a+b.
Q(AK,AL) = A(AK)" (AL) = A2*K 2°L° = 2" (AK®L") = 2*" -Q(K, L).
To Bewpnua Tou Euler:

(aAKa_lLb)K +(bAKaLb_1)L ~ AK2L .
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1
E@apuoyn: Av Q =10K?2L2

1

O1 pepIkEG EAAOTIKOTNTEG Eival:

Oa BeATIOTOTTOINCOUKE TNV CUVAPTNON TTAPAYWYAS WG TTPOG TNV CUVONKN:
4L +10K =100.

H Aaykpavdiavy cuvdpTtnaon eivai:

11
2

A(K,L,2) =10K 212 + 2-(100 - (4L +10K)).

Avaykaia Zuvenkn:

1 1
5L 2K2-41=0
A, =0 A=0.79

1 1

A, =0 <4512K 2-104=0 <{L=12,5
A, =0 |100-4A-10K=0 |K=5

0 4 10
— 81 B
H=| 4 -2L2kz 2Lk 2
2 2
2t 13
g EL ZK 2 _ELZK 2
y 2 2

H (12.5,5)>0, dpa éxw péyiaTo.
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ZNMUEIWMOATA
2nueiwpa loTopikou Ekd6ocewv ‘Epyou

To mapoév épyo atroteAei Tnv ékdoon 1.00.

Znueiwpa Avagopdg

Copyright Oikovopiké MavemmoTtApiov ABnvwyv, Avdpiavog E. Toekpékog, 2015. Avdpiavog E.
Toekpékog. «Ipaupikr) AAyeBpa kai Mabnuatikdg Aoyioudg yia Oikovouikd kal ETTixeipnoiakda
MpoBAfuatax». ‘Ekdoon: 1.0. ABriva 2015. AlaBéoiuo atd tn diIKTuakn dleubuvon):
https://opencourses.aueb.gr/modules/document/?course=LOXR100 .

Znueiwpa Ad£10d6TnONG

To mapdv uAIké diaTiBeTal ue Toug 6poug TnG adeiag Xpriong Creative Commons Avagopd, Mn
Eptopikr Xprion Mapduoia Aiavoun 4.0 [1] ) petayevéoTepn, Aiebvrg 'Ekdoon. E&aipouvrail Ta
QUTOTEAN £pya TRITWV TT.X. WTOYpPaPieg, SlaypAUHATA K.A.TT., TA OTTOIO EPTTEPIEXOVTAI O€ QUTO Kal TA
oTToia avagépovtal padi e Toug 6poug XpPAonG Toug oTo «Znueiwpa Xpriong Epywv Tpitwv».

©0Ce

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Eptropikn opiletal n xpron:

e TTOU O¢eVv TTEPIAAPPBAVEI APEDO I EUPETO OIKOVOUIKO OQEANOG ATTO TNV XPAON TOU £pyOU, Yia TO
dlavouéa Tou €pyou Kal adeIodOXo

e TTOU O¢eVv TTEPIAAPPBAVEI OIKOVOWIKA ouvaAAayr wg TTPouTTé0eon yia Tn xprion r Tpécfacn oTo
£pyo

e TTOU dev TTPOCTTOPICEl OTO dlavOUEA TOU €pyou Kal adeIodOX0 EUMETO OIKOVOUIKO OQENOG (TT.X.
dlagnuioeig) atrd TNV TTPOROAN Tou £€pyou o€ dIadIKTUOKS TOTTO

O dikaioUxog pTTopEi va TTapéxel oToV adeIodOX0 EEXWPIOTA AdEIa va XPNOIUOTIOIEI TO £pYO YIa
EMTTOPIKA XPron, EQOCOV auTo Tou ¢NTnOEi.

AlatApnon ZnUEIWPATWY

e OTroI00ATTOTE avaTTapaywyr f SIa0KeU Tou UAIKOU Ba TTPETTEl va CUUTTEPIAAUBAVEL:
e TO Znueiwpa Ava@opdg

e TO Znueiwpa AdeI0dOTNONG

o TN dNAwon AlaTApNong ZNUEIWUATWY


https://opencourses.aueb.gr/modules/document/?course=LOXR100

e TO Znueiwpa Xprong Epywyv Tpitwv (e@dooV UTTAPXE!)

padi g TOUG CUVODEUOUEVOUG UTTEPCUVOECOUG.
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XpnuatodoTnon

*  To mmapdv ekTraideuTIKO UAIKO €X€I avaTrTuXBei 0TO TTAQITIO TOU KTTAIOEUTIKOU £pYOU TOU
d16dokovTa.

e To épyo «AvolkTd Akadnuaikd MaBnuara oto Oikovouiko MavemioTApio ABnvwvy £Xel
XpnuatodoTAoel Hévo Tn avadiaudpPwar ToU EKTTAIOEUTIKOU UAIKOU.

* To épyo uhoTtroicital oTo TTAaiolo Tou Etixeipnolakou MNpoypduuartog «Exktraideuon kar Aia
Biou Maenon» kai auyxpnupatodoreital amréd Tnv EupwTraiki ‘Evwon (Eupwtraikd Koivwviké
Tapeio) kal o116 €BVIKOUG TTOPOUG.

EMIXEIPHEIAKO MPOMPAMMA

EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH -/, EIIZ‘_[IINA
YNOYPFEIO NAIAEIAL KAl BPHIKEYMATAON  EvPonAiko KOINONIKO TAMEID
Evpwraiki ‘Evwon EIAIKH YNHPEZIA AIAXEIPIZHE

Eupuwaiiké Kowwvixé Tapei
. ote WEE Me ™ cuyxpnparodétnon tng EAAadag kat tng Evpwmaikig Evwong
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